11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2009 17:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2009 19:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183294/answer/183295




BeposiTHee BCEro MOYKY YOAIWIKA U3-3a aHTHOMUOJIUIIOMBI MJTH KPOBOTEUEHMS, KOTOPhIe HEPemKo
BCTPEYAIOTCS IPU TYOepO3HOM CKJIepo3e.

[Tporuo3 3Toro 3ab0eBaHus 3aBUCUT OT (PYHKIMY 3[0POBOM IMOUKHU. [ToKa3aHMs K Imepecagke MOYKH
OTIpenensiioT PyHKIMOHAIbHEIE BO3MOKHOCTH OCTABIIENUCS TOYKH.



